
  ΣΚΟΠΙΑ         3 ημέρες  
 

 

1η ημέρα : ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – MATKA CANYON – ΣΚΟΠΙΑ (240 χλμ) 
  Αναχώρηση νωρίς το πρωί από το γραφείο μας  για τα σύνορα των  
Ευζώνων. Έλεγχος διαβατηρίων ή ταυτοτήτων και επίσκεψη στο 
κατάστημα  αφορολογήτων ειδών. Συνεχίζουμε για το φαράγγι Matka 
Canyon. Εδώ πρόκειται για ένα τοπίο ασύλληπτης ομορφιάς, γι’ 
αυτό τον λόγο προστατεύεται από την UNESCO. Το διασχίζει ο 
ποταμός Treska και δημιουργεί αρκετές λίμνες με μεγάλο βάθος. 
Αναφέρεται ως ένα από τα 77 κορυφαία φυσικά αξιοθέατα στον 
κόσμο. Θα περπατήσουμε για να το θαυμάσουμε και προαιρετικά θα 
κάνουμε μία βαρκάδα 30 λεπτών για να το απολαύσουμε από μέσα 
και να πάρουμε καταπληκτικές φωτογραφίες. Συνεχίζουμε για την 
πόλη των Σκοπίων και μια πρώτη γνωριμία με το λεωφορείο, 
γνωρίζοντας τα κυριότερα κτήρια. Θα δούμε την εκκλησία του 
Σωτήρος, την Πέτρινη Οθωμανική γέφυρα και την γέφυρα των 
καλλιτεχνών, τον ποταμό Βαρδάρη (o Βαρδάρης είναι γνωστός ως 
Αξιός στην Ελλάδα) που διασχίζει το κέντρο της πόλης. Θα 
κατευθυνθούμε για την παλιά πόλη και το ανατολίτικο παζάρι (Old 
Pazar). Θα έχουμε χρόνο στην παλιά πόλη με τα πάρα πολλά 
Ανατολικού τύπου μαγαζιά που μπορούμε να ψωνίσουμε. 
Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 
 
2η ημέρα: ΣΚΟΠΙΑ –ΤΕΤΟΒΟ – ΛΙΜΝΗ ΜΑΥΡΟΒΟ (200χλμ) 
Πρωινό και αναχωρούμε για την πόλη Τέτοβο. Θα κάνουμε μία 
βόλτα στο κέντρο της πόλης και θα γνωρίσουμε το μοναδικό Τζαμί 
Σαρένα ή χρωματισμένο Τζαμί. Το Σαρένα στέκει εκεί από το 1438. 
Αρχιτεκτονικά και αισθητικά προκαλεί μεγάλη εντύπωση. Τα 
χρώματα του είναι καταπληκτικά. Για να φτιαχτεί το χρώμα - 
στίλβωση της διακόσμησης χρησιμοποιήθηκαν περισσότερα από 
30.000 αυγά! Θα συνεχίσουμε τον δρόμο μας για τη λίμνη του 
Μαυρόβου, διασχίζοντας το ομώνυμο Εθνικό πάρκο όπου η φύση 
κάνει πολύ έντονη την παρουσία της σε μία πανδαισία χρωμάτων. 
Θα έχουμε χρόνο για καφέ ή φαγητό. Το απόγευμα επιστρέφουμε 
στο ξενοδοχείο μας για βόλτα και ψώνια. Διανυκτέρευση. 
 
3η ημέρα : ΟΡΟΣ ΒΟΤΝΟ ΤΕΛΕΦΕΡΙΚ – ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ – 
QUEENMARIA - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ(260χλμ) 
Πρωινό και αναχωρούμε για το βουνό Βότνο όπου θα πάρουμε το 
τελεφερίκ να ανέβουμε στην κορυφή που βρίσκεται ο Τεράστιος 
Σταυρός (φωτίζεται την νύχτα και φαίνεται από παντού). Ο Σταυρός 
στήθηκε για να θυμίζει τα 2000  χρόνια της Χριστιανοσύνης. 
Millennium Cross. Η Θέα από ψηλά είναι καταπληκτική. Έπειτα, θα 
έχουμε ελεύθερο χρόνο στο κέντρο των Σκοπίων, για φαγητό και 
τελευταίες αγορές. Συνεχίζουμε για τα σύνορα και με τις κατάλληλες 
στάσεις φτάνουμε στην πόλη μας το βράδυ. 
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